

2024年4月4日 報道関係者各位

令和6年度ガスパルグループ入社式を開催! ~トップアスリートの武藤選手を含め、 新規学卒社員23名が新しく仲間入り~

LPガスを中核に保安最優先でエネルギー事業を展開する株式会社ガスパル(本社:東京都品川区、代表取締役社長:橋本俊昭)は、4月1日に「令和6年度ガスパルグループ入社式」を開催しました。今年度は23名の新規学卒社員を迎え、その一人として、初のアスリート社員となるカヌースラローム競技のトップアスリートも入社しました。

■入社式概要

日 程:2024年4月1日(月)

出席者:新規学卒社員23名(1名欠席)

(ガスパル東北2名、ガスパル8名 ガスパル近畿3名、ガスパル中国3名 ガスパル四国2名、ガスパル九州5名) 計員18名(役員9名、他計員9名)

場所:株式会社ガスパル本社(東京都品川区)



集合写真

■社長祝辞

代表取締役社長の橋本による祝辞では、 エネルギー業界が転換期を迎える中で、「先を見越し、経 営理念やミッション(※)に沿って挑戦をしていくこと」 を伝えるとともに、「主体性を持って努力し、挑戦できる 社員になってほしい」という期待が述べられました。 (※)ミッション…「人の生きる」と共に歩むエネルギー 企業として、豊かな社会の実現に貢献する



代表取締役社長 橋本俊昭

■決意表明

新規学卒社員代表による決意表明では、「挑戦を恐れず、自分自身のワクを自らの手で広げていくという主体性を持って、変革を続けるガスパルグループに貢献したい」という想いが語られました。ミッション実現に向けた挑戦に社員として一緒に臨んでいく決意が感じられるスピーチでした。

新規学卒社員は、1カ月の入社時研修を経て全国のガスパルグループ各社・販売所へ配属され、その後は現場での研修が実施されます。

Gaspalは、「人の生きる」と共に歩むエネルギー企業へ

【本件に関するお問い合わせ先】 株式会社ガスパル 本社 広報課 〒140-0002 東京都品川区東品川2-2-24 天王洲セントラルタワー11 F

TEL: 03-6718-9080 (代表) FAX: 03-6718-9131 メール: gpkouhou@kentaku.co.jp



■トップアスリート入社(カヌースラローム競技:武藤選手)

当社はお客様の安全・安心を保つ「保安」を最優先に、当たり前の暮らしを支え、激動するエネルギー業界の流れに対応しながら持続可能な社会の実現へ貢献していきたいと考えています。

そのためには、事業活動を推し進める従業員の成長も一層加速させる必要があると捉え、日々目標に向かって挑戦をし続ける現役アスリートを社員として迎えることで、組織活性化へつなげ、「生きる」と共に歩む企業としてスポーツを通じた社会貢献も目指します。

【参考】ニュースリリース「初のトップアスリート採用」(2024/1/5)https://www.gas-pal.com/news/20240105/2126/

8歳からカヌーをはじめ、高校生の時にジュニアナショナルチームへ選出。現在はシニアのナショナルチームとして国際大会などへ出場し、自分のオリジナルスタイルを追求しながら挑み続けています。

【プロフィール】

氏名: 武藤裕亮(むとうゆうすけ)

競技種目:カヌースラローム

配属先 : コーポレート企画部広報課

出身地 :東京都

座右の銘:人事を尽くして天命を待つ



アスリート社員 武藤裕亮

【主な戦績】

2020年 第43回NHK杯全日本カヌースラローム競技大会

兼 令和2年度日本カヌースラローム選手権大会 優勝

2021年 カヌースラローム世界選手権 出場

2022年 令和4年度カヌースラローム日本代表選手選考会 2位

U23カヌースラローム世界選手権 8位 カヌースラローム世界選手権 出場

カメーヘノロームに介度于惟 山物

2023年 令和5年度力ヌースラローム日本代表選手選考会 3位

カヌースラローム世界選手権 出場

日本選手権大会 兼 令和5年度日本カヌースラローム選手権大会

兼 第46回NHK杯全日本カヌースラローム競技大会 2位

入社式後、武藤社員からの決意表明がありました。「応援してもらえる選手になれるように努力する。 言葉だけではなく結果で示したい。」という力強い言葉が述べられました。

トップアスリートのもつ力を最大限に活かし、社員一同挑戦心を持って、今後も関係者の皆様へより良いサービスをお届けできるよう努めてまります。

Gaspalは、「人の生きる」と共に歩むエネルギー企業へ

【本件に関するお問い合わせ先】 株式会社ガスパル 本社 広報課 〒140-0002 東京都品川区東品川2-2-24 天王洲セントラルタワー11 F

TEL: 03-6718-9080 (代表) FAX: 03-6718-9131 メール: gpkouhou@kentaku.co.jp